

Retificação n.º 01 do Edital n.º 001/2018-CEPM

O Comandante de Ensino Policial Militar, Coronel PM Anésio Barbosa da Cruz Júnior, considerando o disposto no art. 4º, inciso XIII, do Regimento Interno do CEPM (RICEPM), aprovado pela Portaria n.º 9291, de 10 de maio de 2017 - Comando Geral PMGO, torna público a Retificação n.º 01 do Edital n.º 001/2018 – CEPM, que altera a planilha do item XLI, relacionada à distribuição de vagas disponibilizadas para o ingresso de novos alunos no Colégio Estadual da Polícia Militar (CEPMG), Unidade Benedita Brito de Andrade, localizado no município de Goianápolis, do seguinte modo:

Onde se lê:

XLI - CEPMG Benedita Brito de Andrade (Goianápolis)

SÉRIE	TURNO	Nº VAGAS
6º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	160
7º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	20
8º Ano – Ensino Fundamental	Matutino	10
8º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	24
9º Ano – Ensino Fundamental	Matutino	23
1ª Série – Ensino Médio	Matutino	35
2ª Série – Ensino Médio	Matutino	26
Total		298

Leia-se:

XLI - CEPMG Benedita Brito de Andrade (Goianápolis)

SÉRIE	TURNO	Nº VAGAS
6º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	160
7º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	20
8º Ano – Ensino Fundamental	Matutino	10
8º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	24
9º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	23
1ª Série – Ensino Médio	Matutino	35
2ª Série – Ensino Médio	Matutino	26
Total		298

Goiânia, 21 de setembro de 2018.


Anésio Barbosa da Cruz Júnior - Coronel PM
Comandante de Ensino Policial Militar

Comando de Ensino Policial Militar

Avenida D esq. c/ Rua Rui Brasil Cavalcante n.º 21 - Setor Oeste - Goiânia - CEP 74.140-140

Fone: (62) 3201-7053 – E-mail: cepm1.pmg@gmail.com

KMG/CEPMI/RET.EDITAL-001-19